716969

Guayaquil, Septiembre 17 del 2018

Señor
WILLIAM EDISON PONCE FUERTES
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que **RIOMINING S. A.**, en Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo a usted como **PRESIDENTE**, por el lapso de cinco años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

A usted le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía anónima **RIOMINING S. A.**, se constituyó el 27 de febrero del 2018, mediante escritura pública celebrada ante la Notaría Suplente Septuagésima Segunda del Cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 28 de febrero del 2018, de fojas 9.676 a 9696, Número 878 del Registro Mercantil.

Usted fue designado en reemplazo de la Presidente Srta. TANIA ALEJANDRA ALARCON SEGOVIA, según nombramiento otorgado el 27 de febrero del 2018 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 28 de febrero del 2018

Atentamente,

WASHINGTON JAVIER REYES GAVINO

Secretario de la Junta General

C.C. 0915734602

**RAZON:** Acepto el nombramiento de **PRESIDENTE** de la compañía **RIOMINING S. A.** para el cual he sido elegido, dejando constancia que mi nacionalidad ecuatoriana.

Guayaquil, 17 de septiembre del 2018

WILLIAM EDISON PONCE FUERTES

C.C. # 170525634-3

LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD MERCANTIL ADJUNTA.

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:48.401 FECHA DE REPERTORIO:21/sep/2018 HORA DE REPERTORIO:10:52

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiuno de Septiembre del dos mil dieciocho queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía RIOMÍNING S.A., a favor de WILLIAM EDISON PONCE FUERTES, de fojas 46.053 a 46.056, Registro de Nombramientos número 13.004. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 48401

Guayaquil; 24 de septiembre de 2018

REVISADO POR

Mgs. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

SUPERINTENDENCIA
DE COMPANIAS, VALORES Y SEDUROS
DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO
HORA:
11 OCT 2018 12:30

FIRMA:\_\_\_\_